



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

НАКАЗ

23.07.2020

м. Ужгород

№ 235/01-04

Про затвердження змін
до навчальних планів підготовки
здобувачів вищої освіти

Керуючись Законом України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року №1556-VII, на підставі рішення Вченої ради ДВНЗ «УжНУ» від 30 червня 2020 року (протокол № 4),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до навчального плану 2018 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 113 Прикладна математика освітньої програми «Прикладна інформатика»:
 - 1.1. Дисципліни вільного вибору «Програмне забезпечення мобільних пристроїв JAVA / Програмне забезпечення мобільних інформаційних систем» викласти у редакції «Програмне забезпечення мобільних пристроїв JAVA / Програмне забезпечення мобільних інформаційних систем / Основи тестування програмного забезпечення/» у 5 семестрі.
 - 1.2. Дисципліни вільного вибору «Прикладне програмне забезпечення ЕОМ / Макропрограмування в MS Office/ Математичні основи комп'ютерної графіки» викласти у редакції: «Прикладне програмне забезпечення ЕОМ / Макропрограмування в MS Office/ Математичні основи комп'ютерної графіки / Фізика» у 6 семестрі.
 - 1.3. Нормативну навчальну дисципліну «Охорона праці та безпека життєдіяльності» перенести із 6 семестру у 5 семестр без зміни кредитів та форми контролю.
 - 1.4. Дисципліну вільного вибору «Економіка / Основи екології / Політологія / Правознавство» викласти у редакції «Економіка / Правознавство / Практикум з англійської мови» перенести із 5 семестру у 6 семестр без зміни кредитів та форми контролю.
2. Затвердити зміни до навчального плану 2018 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 113 Прикладна математика освітньої програми «Прикладна математика»:

- 2.1. Нормативну навчальну дисципліну «Охорона праці та безпека життєдіяльності» перенести із 6 семестру у 5 семестр без зміни кредитів та форми контролю.
- 2.2. Дисципліни вільного вибору «Економіка / Основи екології / Політологія / Правознавство» викласти у редакції «Економіка / Правознавство / Практикум з англійської мови», перенести із 5 семестру у 6 семестр без зміни кредитів та форми контролю.
- 2.3. Дисципліни вільного вибору «Прикладне програмне забезпечення ЕОМ / Макропрограмування в MS Office/ Математичні основи комп'ютерної графіки» викласти у редакції: «Прикладне програмне забезпечення ЕОМ / Макропрограмування в MS Office/ Математичні основи комп'ютерної графіки / Фізика» у 6 семестрі.
- 2.4. Дисципліни вільного вибору «Моделювання випадкових процесів/ Прикладні задачі випадкових процесів» викласти у редакції «3D моделювання. Unity 3D/ Прикладні задачі випадкових процесів» та змінити форму контролю з заліку на екзамен у 5 семестрі.
- 2.5. Дисципліни вільного вибору «Сучасні методики використання обчислювальної техніки для розв'язання задач оптимізації / Методи аналізу варіантів для задач дискретної оптимізації / Параметричне програмування та дослідження лінійних моделей на чутливість» зменшити на 1 кредит ЄКТС та викласти у редакції «Сучасні фреймворки для розробки Web-додатків/ Сучасні методики використання обчислювальної техніки для розв'язання задач оптимізації» (4 кредити ЄКТС, 54 аудиторні години, з них 22 години лекцій та 32 години лабораторні заняття; курсова робота). Форму контролю змінити із екзамену на залік у 6 семестрі.
- 2.6. Нормативну навчальну дисципліну «Програмування на мові R» збільшити на 1 кредит ЄКТС та викласти у редакції: «Аналіз великих об'ємів даних Big Data» (4 кредити ЄКТС, 60 аудиторних годин, з них 30 годин лекцій та 30 годин лабораторних занять). Форму контролю залишити без змін у 6 семестрі.
3. Затвердити зміни до навчального плану 2016 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 113 Прикладна математика освітньої програми «Прикладна математика»:
 - 3.1. Дисципліни вільного вибору «Системи та засоби штучного інтелекту / Основи штучного інтелекту (у тому числі НДРС 18 год.) блоку спеціалізації «Прикладна кібернетика» викласти у редакції «Програмне забезпечення мобільних пристроїв. JAVA / Системи та засоби штучного інтелекту» у 7 семестрі.
 - 3.2. Дисципліни вільного вибору «Прийняття рішень в умовах нечіткої інформації / Обробка інформації в задачах штучного інтелекту» блоку спеціалізації «Прикладна кібернетика» викласти у редакції «Аналіз великих об'ємів даних Big Data / Прийняття рішень в умовах нечіткої інформації» у 8 семестрі.
4. Затвердити зміни до навчального плану 2016 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 113 Прикладна математика освітньої програми «Прикладна інформатика»

- 4.1. Дисципліни вільного вибору «Математичні методи управління фінансами / Економіко-математичні моделі і методи (у тому числі НДРС 18 год.) викласти у редакції «Математичні методи управління фінансами / Інтелектуальні технології Data Mining» у 7 семестрі.
- 4.2. Дисципліни вільного вибору «Статистичні і нейромережеві методи обробки даних / Нейронні мережі та їх застосування» викласти у редакції «Проектування нечітких систем / Нейронні мережі та їх застосування» у 8 семестрі.
5. Затвердити зміни до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 124 Системний аналіз освітньої програми «Системний аналіз»:
 - 5.1. Дисципліни вільного вибору «Дослідження операцій / Математичні основи дослідження операцій» викласти у редакції «Сучасні фреймворки для розробки Web-додатків/ Дослідження операцій» у 8 семестрі.
 - 5.2. Дисципліни вільного вибору «Теорія оцінювання систем в умовах невизначеності / Основи економетрики» викласти у редакції «Практичний курс з англійської мови/ Основи економетрики» та змінити лекційні години на практичні. Кредити та форму контролю залишити без змін у 7 семестрі
 - 5.3. Дисципліни вільного вибору «Прикладні проблеми теорії прийняття рішень та системного аналізу / Прийняття рішень при антикризовому управлінні» викласти у редакції «Практичний курс з англійської мови/ Прикладні проблеми теорії прийняття рішень та системного аналізу» та змінити лекційні години на практичні. Кредити та форму контролю залишити без змін у 8 семестрі.
 - 5.4. Нормативну навчальну дисципліну «Охорона праці та безпека життєдіяльності» перенести із 6 семестру у 5 семестр без зміни кредитів та форми контролю.
 - 5.5. Дисципліну вільного вибору «Економіка / Основи екології / Політологія / Правознавство» викласти у редакції «Економіка / Правознавство / Практикум з англійської мови», перенести із 5 семестру у 6 семестр.
 - 5.6. Дисципліни вільного вибору «Моделі самоорганізації систем / Теорія масового обслуговування» викласти у редакції «Сучасні фреймворки для розробки Web-додатків» / Теорія масового обслуговування» у 6 семестрі.
6. Затвердити зміни до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 014.04 Середня освіта. Математика освітньої програми «Математика»:
 - 6.1. Вилучити атестаційний екзамен (1,5 кредити ЄКТС) та додати 1 тиждень виконання магістерської роботи (1,5 кредити ЄКТС).
7. Затвердити зміни до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 111 Математика освітньої програми Математика:
 - 7.1. Вилучити атестаційний екзамен (1,5 кредити ЄКТС) та додати 1 тиждень виконання магістерської роботи (1,5 кредити ЄКТС).

8. Затвердити зміни до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 113 Прикладна математика освітньої програми Прикладна математика:

8.1. Вилучити атестаційний екзамен (1,5 кредити ЄКТС) та додати 1 тиждень виконання магістерської роботи (1,5 кредити ЄКТС).

9. Затвердити зміни до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія освітньої програми Фізична терапія, ерготерапія:

9.1. Дисципліни вільного вибору «Сучасні види масажу / Лікувально-реабілітаційний масаж та мануальна терапія» викласти у редакції «Санаторно-курортна реабілітація в Закарпатській області / Лікувально-реабілітаційний масаж та мануальна терапія» у 1 семестрі.

10. Затвердити зміни до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт освітньої програми Фізична культура і спорт:

10.1. Нормативну навчальну дисципліну «Методологія і організація наукових досліджень» викласти у редакції «Методологія і організація наукових досліджень у фізичному вихованні і спорті» у 2 семестрі.

11. Затвердити зміни до навчального плану 2019 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт освітньої програми Фізична культура і спорт:

11.1. Нормативну навчальну дисципліну «Організація та методика масової фізичної культури» викласти у редакції «Основи наукових досліджень у фізичному вихованні і спорті» у 1 семестрі.

11.2. Дисципліни вільного вибору «Правове регулювання у сфері спорту / Охорона праці і безпека життєдіяльності» викласти у редакції: «Правове регулювання у сфері фізичної культури і спорту / Охорона праці і безпека життєдіяльності» у 4 семестрі.

11.3. Нормативну навчальну дисципліну «Основи наукових досліджень» викласти у редакції «Організація і методика масової фізичної культури» у 8 семестрі

11.4. Нормативну навчальну дисципліну «Основи лікувального та спортивного масажу» викласти у редакції «Основи фізичного виховання з урахуванням особливостей Західного регіону України» у 4 семестрі.

12. Затвердити зміни до навчального плану 2019 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія освітньої програми Фізична терапія, ерготерапія:

12.1. Нормативну навчальну дисципліну «Масаж загальний і самомасаж» перенести із 4 семестру у 3 семестр без зміни кількості кредитів та форм контролю.

12.2. Нормативну навчальну дисципліну «Клінічна психологія» перенести із 3 семестру у 4 семестр без зміни кількості кредитів та форм контролю.

13. Затвердити зміни до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю

227 Фізична терапія, ерготерапія освітньої програми Фізична терапія, ерготерапія:

13.1. Дисципліни вільного вибору «Реабілітаційний масаж / Нетрадиційний масаж» викласти у редакції «Масаж у фізичній терапії, ерготерапії / Нетрадиційний масаж» у 6 семестрі.

13.2. Дисципліни вільного вибору «Ерготерапія в психіатрії / Ерготерапія осіб з ментальними вадами» викласти у редакції «Ерготерапія в психіатрії / Ерготерапія осіб з ментальними вадами/ Технічні засоби у фізичній терапії, ерготерапії» у 7 семестрі.

14. Затвердити зміни до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 016 Спеціальна освіта освітньої програми Олігофренопедагогіка, логопедія. Здоров'я людини:

14.1. «Навчальну практику у спецгрупах дошкільних навчальних закладів» викласти у редакції «Навчальна практика у спеціальних та інклюзивних групах ЗДО та навчально-реабілітаційних центрів» у 4 семестрі.

14.2. «Навчальну практику у початкових класах спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів» викласти у редакції «Навчальна практика у початкових класах спеціальних ЗЗСО, навчально-реабілітаційних центрів та ЗЗСО з інклюзивним та інтегрованим навчанням» у 5 семестрі.

14.3. «Навчальну практику у спецшколах, спецкласах та інклюзивних класах загальноосвітніх навчальних закладах» викласти у редакції «Навчальна практика у 5-9 класах спеціальних ЗЗСО та ЗЗСО з інклюзивним та інтегрованим навчанням» у 6 семестрі.

14.4. «Педагогічну практику у спецшколах, спецкласах та інклюзивних класах загальноосвітніх навчальних закладів» викласти у редакції «Педагогічна практика у спеціальних ЗЗСО та ЗЗСО з інклюзивним та інтегрованим навчанням» у 7 семестрі.

14.5. «Педагогічну практику у спецгрупах дошкільних навчальних закладів» викласти у редакції «Педагогічна практика у спеціальних та інклюзивних групах ЗДО» 8 семестрі.

14.6. Дисципліни вільного вибору «Діагностика та корекція розладів спектру аутизму / Навчання і виховання дітей з порушеннями опорно-рухового апарату» викласти у редакції «Діагностика та корекція розладів спектру аутизму / Навчання і виховання дітей з порушеннями опорно-рухового апарату та порушеннями спектру аутизму» у 8 семестрі.

14.7. Дисципліни вільного вибору «Психокорекція порушень дітей з інтелектуальною недостатністю / Сутність корекційної допомоги дітям з важкою та глибокою розумовою відсталістю» викласти у редакції «Психокорекція порушень дітей з інтелектуальною недостатністю / Сутність корекційної допомоги глибоко розумово відсталим дітям» у 7 семестрі.

14.8. Дисципліни вільного вибору «Сучасна система освітньо-корекційних послуг / Корекційно-реабілітаційні служби / Новітні здоровозбережувальні технології в спецзкладах / Сучасна система

освітньо-корекційних послуг / Моделі та технології соціально-реабілітаційної роботи» викласти у редакції «Сучасна система освітньо-корекційних послуг / Корекційно-реабілітаційні служби / Новітні здоровозбережувальні технології в спецзкладах / Сучасна система освітньо-корекційних послуг / Моделі та технології соціально-реабілітаційної роботи / Робота асистента вчителя і вихователя інклюзивних закладів освіти» у 8 семестрі.

15. Затвердити зміни до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 014 Середня освіта. Фізична культура освітньої програми Фізична культура:

15.1. Нормативну навчальну дисципліну «Основи лікувального та спортивного масажу» викласти у редакції «Основи фізичного виховання з урахуванням особливостей Західного регіону України» у 4 семестрі.

15.2. Дисципліни вільного вибору «Рухливі ігри / Оздоровчий фітнес» викласти у редакції «Основи лікувального та спортивного масажу / Оздоровчий фітнес» у 7 та 8 семестрах.

16. Затвердити зміни до навчального плану 2016 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 014.03 Середня освіта. Історія освітньої програми Історія:

16.1. Дисципліни вільного вибору «Етноконфліктологія / Етнічні процеси в ЦСЄ в добу середньовіччя / Людина доби античності: повсякденне життя та ментальність» викласти у редакції: «Історія міжнародних відносин у стародавні часи / Історія міжнародних відносин країн ЦСЄ в добу середньовіччя / Людина доби античності: повсякденне життя та ментальність» у 3 семестрі.

16.2. Дисципліни вільного вибору «Історія та культура доколумбової Америки / Людина доби середньовіччя: повсякденне життя та ментальність / Візантійська цивілізація» викласти у редакції: «Історія та культура доколумбової Америки / Історія міжнародних відносин країн Західної Європи в добу середньовіччя / Візантійська цивілізація» у 4 семестрі.

16.3. Дисципліни вільного вибору «Історіографія історії України / Зарубіжна історіографія України / Історіографія історії Закарпаття» викласти у редакції: «Рицарська культура / Реформація та контрреформація в Європі у ранньомодерну добу / Культура країн Західної Європи в епоху Відродження» у 5 семестрі.

16.4. Дисципліни вільного вибору «Актуальні питання зовнішньої політики України / Історія історичної думки України / Народна обрядовість українців» викласти редакції: «Сім'я і побут українців на початку ХХІ ст. / Дискусійні аспекти релігійного життя в Україні / Історія голокосту та пам'ять в Україні» 7 семестрі.

16.5. Дисципліни вільного вибору «Історія української освіти та педагогіки / Освіта і педагогіка в Україні» викласти редакції: «Історія та культура євреїв Закарпаття ХVІІІ-ХХІ ст. / Століття масового насильства: геноциди у компаративній перспективі» у 8 семестрі.

16.6. Нормативну навчальну дисципліну «Методика викладання історії в школі» перенести із 8 у 7 семестр без зміни кредитів та форм контролю.

- 16.7. Нормативну навчальну дисципліну «Історія української культури» перенести із 7 у 8 семестр без зміни кредитів та форм контролю.
- 16.8. Затвердити зміни до навчального плану 2018 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 034 Культурологія освітньої програми «Культурологія»:
- 16.9. Дисципліни вільного вибору «Історія костюма / Історичне зброярство» викласти у редакції: «Історія костюма / Історичне зброєзнавство» у 3-му семестрі
17. Затвердити зміни до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 014.03 Середня освіта. Історія освітньої програми Історія:
- 17.1. Дисципліни вільного вибору «Актуальні проблеми української ідентичності» викласти у редакції: «Політика пам'яті на Закарпатті і радянський період» у 1 семестрі.
- 17.2. Дисципліни вільного вибору «Український визвольний рух» викласти у редакції: «Альтернативне православ'я та неопротестантські спільноти в Європі на сучасному етапі» у 2 семестрі.
- 17.3. Нормативну навчальну дисципліну «Українська американістика» викласти у редакції: «Економічна історія України» у 1 семестрі.
18. Затвердити зміни до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 032 Історія та археологія освітньої програми Історія:
- 18.1. Дисципліни вільного вибору «Історична місія України» викласти у редакції: «Візуальні джерела в історичних дослідженнях» у 1 семестрі.
- 18.2. дисципліну вільного вибору «Зовнішня політика України у Центральній Європі (з 1991 р. донині)» викласти у редакції: «Глобалізація та нові перспективи в історіописанні» у 2 семестрі.
19. Затвердити зміни до навчального плану 2017 року вступу підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології освітньої програми Інформаційні системи та технології:
- 19.1. Дисципліни вільного вибору «Економіка / Право інтелектуальної власності/ Менеджмент» перенести із 5 у 6 семестр без зміни кредитів та форм контролю.
- 19.2. Нормативну навчальну дисципліну «Мікроконтролерні та роботехнічні схеми» перенести із 6 у 5 семестр без зміни кредитів та форм контролю.
- 19.3. Нормативну навчальну дисципліну «Математичне програмування» зменшити на 1 кредит ЄКТС у 5 семестрі (3 кредити ЄКТС) та збільшити на 1 кредит ЄКТС у 6 семестрі (5 кредитів ЄКТС) без зміни форми контролю.
20. Затвердити зміни до навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 293 Міжнародне право освітньої програми Міжнародне право:
- 20.1. Навчальну дисципліну «Міжнародна інформація» викласти у редакції «Міжнародне публічне право (основи теорії)» із загальною кількістю кредитів ЄКТС – 5 у 3 семестрі.

- 20.2. Навчальну дисципліну «Порівняльне трудове право» вилучити із 4 семестру та ввести у 3 семестр без зміни кількості кредитів та форми контролю.
- 20.3. Ввести нормативну навчальну дисципліну «Порівняльне конституційне право» у 4 семестрі (3 кредити ЄКТС, форма контролю – екзамен).
- 20.4. З навчальної дисципліни «Іноземна мова» змінити форму контролю з «екзамен» на «залік» у 3 семестрі.
- 20.5. З навчальної дисципліни «Порівняльне цивільне право» зменшити кількість кредитів ЄКТС з 7 на 5, без зміни форми контролю у 3 семестрі.
- 20.6. Нормативну дисципліну «Міжнародні відносини та світова політика» збільшити з 3 кредитів ЄКТС на 4 кредити ЄКТС у 5 семестрі без зміни форми контролю.
- 20.7. Нормативну дисципліну «Міжнародне публічне право (основи теорії)» збільшити з 2,5 кредитів ЄКТС на 4 кредити ЄКТС у 5 семестрі без зміни форми контролю та зменшити з 7 кредитів ЄКТС на 5 кредити ЄКТС у 6 семестрі без зміни форми контролю.
- 20.8. З навчальної дисципліни «Іноземна мова» зменшити кількість кредитів ЄКТС з 6 на 4, без зміни форми контролю у 6 семестрі.
- 20.9. Ввести навчальну дисципліну «Міжнародні економічні відносини» (3 кредити ЄКТС, форма контролю – залік) у 6 семестрі.
- 20.10. З навчальної дисципліни «Теорія та практика перекладу» зняти форму контролю з «екзамен» у 5 семестрі.
- 20.11. Нормативну дисципліну «Порівняльний кримінальний процес» зменшити з 5,5 кредитів ЄКТС на 5 кредитів ЄКТС у 6 семестрі без зміни форми контролю.
- 20.12. З навчальної дисципліни «Міжнародне право захисту прав людини та основних свобод» зменшити кількість кредитів ЄКТС з 5 на 4, без зміни форми контролю у 7 семестрі.
- 20.13. З навчальної дисципліни «Міжнародне приватне право» збільшити кількість кредитів ЄКТС з 4 на 5, без зміни форми контролю у 7 семестрі.
- 20.14. Навчальну дисципліну «Міжнародне економічне право» викласти у редакції «Приватна юридична практика» у 7 семестрі.
21. Затвердити зміни до навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 081 Право освітньої програми Право:
- 21.1. Нормативну дисципліну «Кримінальний процес» зменшити з 4 кредитів ЄКТС на 3 кредити ЄКТС у 7 семестрі без зміни форми контролю.
- 21.2. Нормативну дисципліну «Цивільний процес» зменшити з 4,5 кредитів ЄКТС на 3 кредити ЄКТС у 7 семестрі без зміни форми контролю.
- 21.3. Ввести вибіркові навчальні дисципліни «Історія вчень про державу і право/Історія правових і політичних вчень» у 7 семестрі без форми підсумкового контролю (2 кредити ЄКТС).

- 21.4. Нормативну дисципліну «Адміністративне судочинство» збільшити з 3,5 кредитів ЄКТС на 4 кредити ЄКТС у 7 семестрі без зміни форми контролю.
22. Затвердити зміни до навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 014.08 Середня освіта. Фізика освітньої програми Фізика:
- 22.1. Дисципліну вільного вибору «Техніка фізичного експерименту/Вакуумна технологія та спектральна техніка» викласти у редакції «Наукові основи шкільного курсу фізики / Викладання інформатики в школі».
- 22.2. Дисципліну вільного вибору «Дисципліни спеціалізації» зменшити на 0,5 кредитів ЄКТС (5,5 кредитів ЄКТС).
- 22.3. Дисципліну вільного вибору «Лабораторії спеціалізації» зменшити на 0,5 кредитів ЄКТС (4 кредити ЄКТС).
- 22.4. Дисципліну вільного вибору «НДРС» зменшити на 0,5 кредитів ЄКТС (2 кредити ЄКТС).
- 22.5. Педагогічну практику збільшити на 1,5 кредитів ЄКТС у 8 семестрі.
23. Затвердити зміни до навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 104 Фізика та астрономія освітньої програми Фізика та астрономія:
- 23.1. Дисципліну вільного вибору «Дисципліни спеціалізації» зменшити на 0,5 кредитів ЄКТС (5,5 кредитів ЄКТС).
- 23.2. Дисципліну вільного вибору «Лабораторії спеціалізації» зменшити на 0,5 кредитів ЄКТС (4 кредити ЄКТС).
- 23.3. Дисципліну вільного вибору «НДРС» зменшити на 0,5 кредитів ЄКТС (2 кредити ЄКТС).
24. Відділу планування, організації та контролю освітнього процесу навчальної частини, деканатам факультету математики та цифрових технологій, факультету історії та міжнародних відносин, факультету здоров'я людини та фізичного виховання, юридичного факультету, географічного факультету, факультету інформаційних технологій, фізичного факультету внести зміни до навчальних та робочих навчальних планів.
25. Контроль за виконанням рішення покласти на першого проректора О. Г. Сливку.

Ректор

Перший проректор

Начальник юридичного відділу

Заступник начальника навчальної частини



В.І.Смоланка

О.Г. Сливка

В.В.Тимчак

Н.М.Лемак